

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2020年11月9日  
庚子年九月廿四



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期一  
第12551期 (今日8版)

## 习近平对川藏铁路 开工建设作出重要指示

强调发扬“两路”精神和青藏铁路精神,高质量推进工程建设

| 详见第六版 |

全面建成小康社会·乡镇调研行 ④

### 咸安官埠桥镇着力服务项目建设 用硬作风啃硬骨头

咸宁日报全媒体记者 饶敏 李婷 吴文瑾 特约记者 胡剑芳 通讯员 陈涵

毗邻斧头湖、坐拥北部空间、公路网纵横捭阖的咸安区官埠桥镇,有着得天独厚的地理优势。

近年,一批省、市、区重点项目纷纷落子官埠桥,这里成为一片开发的热土。

谈起项目,镇长张文彬如数家珍:长岛·未来城8000亩;原乡假日小镇4230亩;大洲湖生态示范区29.7平方公里;恒大·养生谷900亩;省人防综合训练中心110亩……共43个,几乎涵盖全镇所有行政村。

“只有硬作风,才能啃下硬骨头。我们不当‘甩手干部’,只做‘店小二’,有呼必应、无事不扰的服务员气质,已刻入每人身上的,成为官埠干部的‘标签’。”张文彬对记者说。

好项目是队伍“干”出来的

10月25日,周末一大早,全镇干部赶在“闲时”召开工例会。

“我负责长岛·未来城项目协调,已动工的子项目有8个,平时泡在工地上,开会只能在周末。”开完会,接受采访的副镇长雷刚快人快语。

记者走进未来城施工现场,这片投

资将达300亿元的广袤土地上,塔吊高耸林立,货车轰鸣不绝,15条道路纵横交错。高楼林立的安置社区、满目恢宏的会展中心、金碧辉煌的洲际酒店,指日可待。

谈到这片“责任田”,雷刚眼中立刻冒光:“能让‘农村变城市’的好项目,我当然要全力以赴。”

该项目征地拆迁500余户,从落地的2018年6月起,雷刚和市城发集团、区镇村干部组成专班,晴天上山清点苗木,雨天在办公室算补偿款;白天到项目现场做协调,晚上入户走访讲政策。“+2是常态,一年到头,只有春节才敢休息几天。”他说。

这样忙碌的不只雷刚,在官埠,干部与项目紧紧捆在一起。班子成员手上协调的项目,最少的2个、最多的8个。镇党委副书记吴大伟牵头负责梓山湖新城、恒大·养生谷、新107国道、市人防项目,副书记朱鲲牵头负责原乡假日小镇、窑咀·渔乐湾、S360省道改造,镇人大副主席夏家林牵头负责迅学校、厕所革命……不管炎炎夏日,工地上奔忙的少不了他们的身影。

翻开项目建设调度表,1至9月,该

镇完成工业总产值37.14亿元,招商引资到13.63亿元,固定资产投资19.19亿元,43个重点项目正有序推进,还有入库项目10个、策划项目21个,多项指标在咸安乡镇办场中名列前茅。

到官埠工作4年的王勤耕,说自己“伴随着项目一路成长”,目睹了一项项“官埠奇迹”的发生——

恒大·养生谷,从征地拆迁到建成,花了8个月;

迅学校,从一片荒山到书声朗朗,花了不到10个月……

他动情地说:“奇迹的发生,是全镇上下团结协作、务实拼搏的结果。”

好作风是机制“激”出来的

“随时随地为项目服务‘超长待机’,急为她急,忧为她忧。”这句话,几乎从每位被采访的镇村干部口中听得到。

为避免工作“放空炮”,该镇按照区里统一部署,实施“五到四从四多”工作法,建立纵向到底、横向到边的机制,一个项目从落地到投产,无数个环节和任务,细化、量化到每名干部身上。又出台检查、评比、激励制度,最大程度调动

干部的主观能动性。

揭洋就是在项目一线的“熔炉”中锤炼出来的干部之一,他和镇林业站站长刘建华等人组成专班,负责大洲湖湿地生态示范区项目。

该项目投资28亿元,是我市城区向北延展的关键。今年7月,专班领到新任务——在汛期结束之前,完成退垸还湖二期2000余亩征地工作。

留给他们的时间,不足一个月。

重压之下,专班开启“白+黑”模式,白天堤上防汛,晚上入户“谈判”。累了,就地小憩一会儿;饿了,点外卖吃盒饭。

座谈走访时,群众把他们围了“里三层外三层”,他们顺势化座谈会为群众会,不厌其烦宣讲政策;上门入户时,发现有拆迁户结石发作,专班开车陪同送医,直至深夜出院。

是非经过不知难,成如容易却艰辛。专班诚心最终打动77户拆迁户,一个月内,2000余亩地悉数交付。

经此一番历练,揭洋由衷地感慨:“青春由磨砺而出彩,项目使我脱胎换骨!”

(下转第六版)

学习 大调研 大讨论 大统一 大转变 大落实  
加快推进咸宁高质量发展

本报讯 记者周荣华报道:11月2日,市政府发布咸宁市疫后重振补短板强功能“十大工程”三年行动方案(2020—2022年),抢抓中央支持湖北发展重大政策机遇,充分发挥中央预算内投资、中央抗疫特别国债和地方政府专项债券作用,聚焦十大领域,用3年时间实施一批重大项目,推动咸宁疫后重振和高质量发展。“十大工程”包括公共卫生体系、交通、水利、能源、新型基础设施、冷链物流和应急储备设施、城市、产业园区提升、新一轮高标准农田建设、生态环境等十大领域的补短板工程,共1735个项目,估算总投资4692.1亿元。

公共卫生体系补短板工程目标是:县市区依托现有综合医院建立传染病大楼或传染病医院,二级及以上综合医院、乡镇卫生院和社区卫生服务中心设置规范的发热门诊;各级疾控预防控制中心具备传染病检验检测能力;承担传染病收治任务的医疗机构具备核酸检测能力;每个县(市)至少要有2家核酸检测实验室,等等。主要任务是加强疾病预防控制体系、医疗救治体系、院前急救体系、基层防控体系、重大疫情信息平台建设。三年内拟实施项目182个,估算总投资151.4亿元。

交通补短板工程目标是:到2022年基本建成安全、便捷、高效、绿色、经济的现代化综合交通运输体系。主要任务包括水运发展、多式联运、干线公路、四好农村路、旅游交通、高速公路、铁路项目、民航机场。三年内拟实施项目62个,估算总投资404.4亿元。

水利补短板工程主要任务包括防洪提升工程、骨干水源工程、灌排提升工程、农村供水工程。拟实施项目34个,估算总投资35.3亿元。

能源提升工程主要任务是加快清洁能源建设、提升城市供电能力、优化油气基础设施。拟实施项目20个,估算总投资197.2亿元。

新基建工程主要任务包括信息基础设施建设、融合基础设施建设、创新基础设施建设、高速铁路、交通新基建和智慧城市建设。拟实施项目139个,估算总投资456.2亿元。

冷链物流和应急储备设施补短板工程拟实施项目27个,估算总投资41.6亿元。城市补短板工程拟实施项目237个,估算总投资296.4亿元。产业园区提升工程拟实施项目46个,估算总投资150.5亿元。新一轮高标准农田建设拟实施项目18个,估算总投资9.1亿元。生态环境补短板工程拟实施项目67个,估算总投资171.9亿元。

## 我市实施疫后重振「十大工程」

高质量发展看亮点  
立足园区 服务发展  
咸宁高新区投资有限公司特约刊登  
招商热线:0715-8066400

惠生药业  
环保设备提档升级

2日,湖北惠生药业有限公司员工在调试废气焚烧治理(三代)设备。

该公司位于咸宁高新区,是专门生产维生素B6的专业厂家。今年该公司投资1100万元进行环保设备提档升级,目前进入调试阶段。

据悉,设备投入运行后,将达到废气处理的国家排放标准,极大改善周边空气质量。

咸宁日报全媒体记者 袁灿  
通讯员 饶辉 摄



### 借进博舞台 招世界客商 通城扩大国际“朋友圈”做大“商业圈”

本报讯 特约记者刘建平报道:11月7日下午,通城县在上海温德姆酒店采取线上+线下方式,举行中国中部·湖北通城国际招商洽谈“游美丽乡村、购世界品牌”新闻发布会,现场共签约5批次19个项目成交额63亿,与10多家外商签约10多个订单进口商品采购项目,涉及服装、日用品、红酒、食品等,与尼泊尔签订框架合作协议。

这是通城县继前两届进博会上与20余家客商签约商品采购合同后,又捧回63亿大笔订单。连续三届签约30多个项目,引资138亿,与德国、乌克兰、土耳其等20余家客商签订了商品采购合同,成为湖北省唯一、全国为数不多的县级专场。

厅,咸宁市政府有关领导到会祝贺,尼泊尔、挪威、墨西哥、吉尔吉斯斯坦、摩尔多瓦等国家驻华大使、外商,通城规模企业采购商参加了招商洽谈。

万雅集团与摩尔多瓦Suvorov-Vin酒厂中国区总经理弗朗特库佐夫·维尼亚宁先生、瑞典布加集团执行总裁西蒙·布加签订意向协议。

“我们不远万里来到中国推销产品,与中国中部湖北通城万雅国际商贸中心签约,是抢占中国中部市场的关键一步,将会有更多品牌在中国开拓更广阔市场。”西蒙·布加说。

商务部外贸发展局,湖北省商务

的进博会,18个美丽乡村已建成,成为消费者观光、旅游、购物的一个目的地。

“我们进一步优化营商环境,人人争当‘店小二’,个个都是‘服务员’”,通城县委委副书记、县长刘明灯承诺,借力进博会扩大国际“朋友圈”,做大“商业圈”,吸引更多海外客商和商品入驻,发展外商加工业,助推外向型经济的发展。

本届进博会上,通城采购团场内忙“扫货”,场外变身招商团,分别与微联电子商务(湖北)有限公司和湖北黄袍山绿色产品有限公司签约2个招商项目总投资5亿元。

(详细报道见第三版)

### 赤壁长江公路大桥北岸引桥全线贯通

本报讯 通讯员孙浩威、肖莎报道:11月8日,随着最后一片箱梁平稳落定,赤壁长江公路大桥北岸1162片预制箱梁全部架设完成,北岸引桥全线贯通。

今年,受疫情和洪涝影响,赤壁长江公路大桥项目耽误4个月工期。承建赤壁长江大桥成立了由县长担任组长,近40

家相关单位和所有乡镇主要负责人为成员的领导小组,形成了“政府牵头、部门协同、群众参与”的创格局,有力推进了创建工作顺利开展。

据悉,“中国天然氧吧”创建活动由中国气象服务协会组织。符合“年人居环境气候舒适度达‘舒适’的月份不少于3个月,年负氧离子平均浓度不低于1000个/cm3,年均AQI指数不大于100,旅游设施齐全,服务管理规范”等基本条件的区域可申报“中国天然氧吧”。经中国气象服务协会设立的“中国天然氧吧”创建评选委员会审查、复核、综合评议后,最终评选出符合条件的地区。

北岸施工的中铁大桥局一分部项目部不断优化方案,全力追赶工期,箱梁预制实现日产6片,架设9片的新记录。10月29日,北岸互通区五条匝道全部贯通,13联现浇梁全部浇筑完成。11月8日,1162片预制箱梁全部架设完成,引桥全部贯通。

赤壁长江公路大桥项目耽误4

个月工期。承建赤壁长江大桥

成立了由县长担任组长,近40

家相关单位和所有乡镇主要负责人为成员的领导小组,形成了“政府牵头、部门协同、群众参与”的创格局,有力推进了创建工作顺利开展。

据悉,“中国天然氧吧”创建活动由中国气象服务协会组织。符合“年人居环境气候舒适度达‘舒适’的月份不少于3个月,年负氧离子平均浓度不低于1000个/cm3,年均AQI指数不大于100,旅游设施齐全,服务管理规范”等基本条件的区域可申报“中国天然氧吧”。经中国气象服务协会设立的“中国天然氧吧”创建评选委员会审查、复核、综合评议后,最终评选出符合条件的地区。

(详细报道见第三版)

本报讯 通讯员孙浩威、肖莎报道:11月8日,随着最后一片箱梁平稳落定,赤壁长江公路大桥北岸1162片预制箱梁全部架设完成,北岸引桥全线贯通。

今年,受疫情和洪涝影响,赤壁长江公路大桥项目耽误4

个月工期。承建赤壁长江大桥

成立了由县长担任组长,近40

家相关单位和所有乡镇主要负责人为成员的领导小组,形成了“政府牵头、部门协同、群众参与”的创格局,有力推进了创建工作顺利开展。

&lt;p